

和视频 和阅读  
和游戏 咪咕音乐

# 和4G 桑巴风情 快享盛宴

关注官方微信  
参加世界杯比分竞猜  
赢巨额流量



中国移动  
China Mobile  
www.10086.cn

2014年7月5日 星期六 统筹:胡田野 美编:李丹 校对:学文 版式:王小羽

## 男星晒专业,女星看帅哥 明星也痴迷世界杯

### 明星看球前的准备? 手机闹钟零食 一个不能少

#### ●请假

要看球,得先请假。导演王岳伦在微博中向太太李湘“请假”,“老婆大人,翘首以盼的世界杯就要开始了,跟哥儿几个苦等思念,他们早就跟老婆请了假,都是奶爸,咱不能落单啊。恳请老婆大人特批世界杯看球假。”而满文军每逢世界杯、欧洲杯,都会提前安排好工作,尽可能不安排演出。

#### ●闹钟

本届世界杯赛事从凌晨12点到6点几乎不间断,要连着看,就是习惯熬夜的明星也得大叫:“臣妾做不到啊。”郎朗表示,在看揭幕战时“很过瘾,但半场以后睡着了,早上起来看新闻才知道又进了两个球”。可能郎朗需要一个闹钟,但王刚说有闹钟也不好使,“想看早上6点的阿根廷对波黑那一场,调了闹钟到6点,闹起来了还觉得困,又重新上了一个7点,唉,看下半场吧”。

#### ●零食

看球怎可以不喝啤酒和吃烤串?黄征表示,他一般会跟好友跑到酒吧看比赛,一瓶啤酒、一盘花生。秦岚似乎还沉浸在韩剧中,表示:“看球要喝啤酒吃炸鸡啊。”而叶璇、伊能静就秀出和朋友喝啤酒、吃鸭舌烧烤看球的照片。一向娇滴滴的伊能静还以山东女汉子自称来接接地气。

#### ●手机

手机是看球必备利器之一,但别误会明星拿手机是为了调闹钟,其实是自拍、发微博都靠它。身为德国队铁杆粉的李宇春,在德国队对战葡萄牙队的比赛时,身穿德国队服连发四张自拍以表开心,引广大网友围观。

### 明星怎么看球? 有的现场看,有的变花痴

看球还可以怎么看?男星晒专业,女星看帅哥。

张家辉、陈思诚、乔任梁以专业球迷自居,认为德国队非常成熟,是能在逆境中力挽狂澜的球队,具备夺冠实力。黄征说,他最喜欢的球队是西班牙队,虽然他们成了本届世界杯最大的冷门,但并不妨碍他对这支球队的喜爱。陈小春力挺巴西,认为该队主场优势,但他也看好阿根廷、荷兰以及法国队。还有更高大上的比如高晓松就晒自己亲临现场看球,让网友各种羡慕嫉妒恨。

女星自然就是瞄帅哥了,梅西、C罗都是花痴的对象。而李冰冰和景甜毫不犹豫地就投向了德国队。景甜也自曝是一个花痴球迷,别人在看球赛时,她在目不转睛地“花痴”场上哪个球员长得帅。本届世界杯,她最喜欢的就是“德国小鲜肉男模队”。信息



叶璇秀出和朋友喝啤酒、吃鸭舌看球的照片



恢复单身的高晓松直接飞到巴西观战



身为德国队铁杆粉的李宇春,在德国队比赛时,她身穿德国队服连发自拍照,引广大网友围观。



佟丽娅晒通宵看球后的照片,她看起来气色很好,被网友赞是“最美女球迷”。



老婆孙俪反对熬夜,邓超卫生间看球赛



柳岩在微博中晒出自己的“西班牙足球宝贝”写真,大秀美腿和翘臀。



小范冰冰“妮妮”领衔嫩模为2014巴西世界杯助阵

世界杯  
赛事正酣,普通球迷看世界杯图个自娱自乐,而作为举手投足都被大众关注的大牌明星们,要是不趁拉拉与世界杯的关系,实在说不过去。现在不少明星都在痴迷世界杯,纷纷在微博、采访中畅谈看球故事,跟网友互动。不少男明星如黄征等支持技术流的巴西队和西班牙队,而“伪球迷”女明星如李冰冰等就毫不掩饰自己“花痴”,支持最多帅哥的德国队。为了看球,他们告假、准备零食、飞去巴西看现场……晒各种评弹,也许只有这个时候才看到他们本真的一面。



和阅读一起  
燃情绿茵场



和阅读

万千球迷翘首以盼的2014巴西世界杯大幕拉起中国移动和阅读带您一起燃情绿茵场!哪支队伍将问鼎?赶紧跟随月关、沐轶等大神一起来竞猜,争夺“预言帝”吧!邀请好友一起参与更有机会获赠智能手机、移动硬盘、移动电源等豪礼!每周都有哦。



中国移动  
China Mobile  
www.10086.cn